











Nillkin Super Frosted Shield case for Samsung Galaxy A13 4G

Nillkin Super Frosted Shield case for Samsung Galaxy A13 4G (Black)

Ref: 6902048245662

Nillkin Super Frosted Shield case for Samsung Galaxy A13 4G (black)

Want to protect your phone? Then opt for the Nillkin protective case! The case is made of durable and long-lasting materials, and what's more, it will fit securely in your hand thanks to its non-slip properties. Opt for functionality and complete protection with Nillkin!

Excellent quality

The Nillkin case has been created with attention to detail. It is made from high quality polycarbonate, guaranteeing strength and reliability. What's more, it will lie securely in your hand as its texture is rough and has anti-slip properties.

Guaranteed safety

With the Super Frosted Shield case, you no longer need to worry about your Samsung. The edges of the case are protruding, ensuring that your phone's screen is protected when placed on a flat surface. In addition, this accessory is extremely durable and shows abrasion and scratch resistance.

Comfortable to use

You don't have to worry about interference with your device. The case has precise cutouts for the camera, ports and button covers, ensuring full access to the interfaces. In addition, it will not add too much bulk to your smartphone as it is slim and lightweight.

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Phone: +351962484153 (Call to national mobile network) Email: info@mobilemax.pt



Producer
Nillkin
Model
Super Frosted Shield
Material
Polycarbonate
Compatibility
Samsung Galaxy A13 4G
Colour
Black

Price:

€ 6.00

Smartphone accessories, Mobile Phone Accessories, Cases, Tempered glass, Smartphones